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,unde x, §i x, sunt solutiile ecuatiei

X —4x+2=0.
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5p ¢) Fie matricele A=|~1 0 0[si O,=|0 0 0[. Sasearatecd A’ + A° + 4=0,, unde
0 00 000

A=A A5 A£L=4"-4.
2. Pe mulfimea numerelor reale se considerd legea de compozifie xo y = 2y ~8x -8y +36.

3p a) S& se demonstreze ¢d xo y=2{x~4)(y~4)+4, oricare ar fi x, ye K.
Sp b) Si se rezolve in multimea numerelor reale ecuata x o x = 36.
Sp ¢) Stiind of operatia .- " este asociativa, s se calculeze V1o 42 e y3o_ 22009
@ a) V2007 -4 4 / = 2009444 = 2007
A U2oes + 4
Conlts S2ap= dob=ie ¢ | K4S [oxfen 202
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¢) 2(x=%)(x4)+5=36 =3 2(x—4)% 5.’(-7@ q} {6 =>
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¢) Xobh=lx-4)({-4)+4=4¢, Fxer

Vi oz s¢3 o -—-0lfd6 o---02007 = § pdca cf"g,h-
Kot=4, Feer
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